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Zgodnie z art. 24 ust. 6 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o sarnorządzie grninnym

(t.j. Dz.U. z 2025 r. poz. 1153 ze zm.) przekazuję interpelację złożoną na sesji Rady
Miejskiej w Sępólnie Krajeńskim w dniu 25 lutego 2026 r. przez radną Rady Miejskiej
w Sępólnie Krajeńskim Panią Karolinę Kubijk w sprawie katastrofalnego stanu
technicznego drogi grninnej na odcinku Lutowo (wybudowanie) - Lutówko Młyn.
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Radna Rady Miejskiej

Karolina Kubijk ('=y 5)
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Za posrednictwem Przewodniczacego Rady Miejskiej w Sepólnie Krajeńskim

Szanowny Pan Waldemar Stupałkowski Burmistrz Sępólna Krajeńskiego

Interpelacja

w sprawie katastrofalnego stanu technicznego drogi gminnej na odcinku Lutowo (wybudowanie) -
Lutówko fWyn

Składam interpelację w sprawie krytycznego stanu drogi gminnej prowadzącej z Lutowa w stronę
miejscowości Lutówko Młyn. Jak dokumentują załączone do wniosku zdjęcia, droga ta w wyniku
roztopów i braku właściwego odwodnienia uległa całkowitemu zniszczeniu (zarwaniu).

Obecnie na wskazanym odcinku powstały głębokie, podłużne wyrwy i zapadliska, które czynią drogę
praktycznie nieprzejezdną dla samochodów osobowych. Stan ten stwarza realne zagrożenie:

Ryzyko poważnego uszkodzenia pojazdu lub wypadku (wpadnięcia w wyrwę) jest bardzo wysokie. Co
nastąpiło już we wczorajszym dniu, ponieważ wjeżdżając na drogę nie widać zagrożenia. Mały
samochód osobowy nie jest w stanie stamtąd wyjechać.

W związku z powyższym, proszę o udzielenie odpowiedzi na następujące pytania:

Kiedy zostaną podjęte natychmiastowe prace doraźne (zasypanie wyrw, wyrównanie
nawierzchni), aby przywrócić bezpieczny przejazd?

Czy gmina planuje w najbliższym czasie wykonanie profesjonalnego odwodnienia tego terenu,
aby zapobiec cyklicznemu wymywaniu drogi przy każdych większych opadach lub roztopach?

Z poważaniem
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